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Este un om care și-a dedicat ȋntreaga viața speologiei, înfăptuind acțiuni 

pesonale, dar şi de rang administrativ, deosebit de importante; acestea, mai ales, în 

partea a doua a carierei, în calitate de director al Institutului de Speologie ”Emil 

Racoviță” (I.S.E.R.). A elaborat, între alte multe lucrări scrise, alături de Cristian 

Goran și Gutt Walter, un ghid practic al speologiei în anul 1990, îmbunătățind 

abordarea speologiei la acel moment mult peste nivelul internațional. 
 

Îl găseam permanent prezent la evenimentele oficiale despre speologie. Și-a 

apropiat lumea exploratorilor din speologie prin participări constante la stagii de 

pregătire în special pentru tehnica speologiei alpine (T.S.A.), dar și pentru 

măsurarea și cartografierea cavitatilor nou descoperite de care era nevoie. 
 

A dobândit treaptă cu treaptă toate nivelele de cercetare, obtinand titlu de 

doctor în domeniu, iar la rândul lui a format noi specialisti. A devenit cadru 

universitar, predând speologia și carstologia în societate și lume. Contribuțiile lui 

se regăsesc și într-un număr mare de lucrări scrise atât ca autor, cât și coautor, ce 

au inspirat și pe noi adepți ai speologiei. 
 

Pentru mult timp va fi în amintirea colectivă un reprezentant și constructor al 

speologiei moderne, în evoluție, și am fi dorit ca frumoasele momente care l-au 

făcut remarcabil să nu se termine atât de curând.
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Cartea conţine frânturi din contribuţia unor 

colectivităţi organizate în ultima parte a 

secolului al XX-lea şi primii ani ai noului 

secol la cunoaşterea carstului din România. 

Individual textele au un conținut particular 

ales de către grupuri, însoţite de o anexă de 

fotografii reprezentative.  

Contextul socio-temporal s-a dovedit 

definitoriu pentru acumularea imensă de 

activitaţi specifice şi cunostiinţe. 
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